



## **В Сормовском районе г. Н.Новгород четверо несовершеннолетних признаны виновными в жестоком избиении местного жителя**



Собранные следователями СО по Сормовскому району г. Н.Новгород СУ СК России по Нижегородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора четверым местным жителям 1999-1998 г.г. рождения в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, совершенного группой лиц).

Следствием и судом установлено, что 16 октября 2014 года в вечернее время на ул. Островского Сормовского района нетрезвые подсудимые попросили сигарету у прохожего. Получив отказ, они жестоко избили мужчину, нанося ему удару руками и ногами по телу, а один из них – кирпичом по голове. После совершенного они скрылись с места происшествия. Пострадавший был обнаружен случайными прохожими, госпитализирован в городскую больницу. В результате противоправных действий несовершеннолетних подростков ему



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

---

причинен тяжкий вред здоровью.

Подсудимые вину в инкриминируемом деянии не признали.

Приговором суда троим подсудимым назначено наказание в виде 4 лет 6 месяцев лишения свободы, одному – 4 года 8 месяцев лишения свободы. Трое осужденных, которые в настоящее время достигли совершеннолетия, будут отбывать наказание в исправительной колонии общего режима, несовершеннолетний подсудимый – в воспитательной колонии.

28 Июня 2017

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1146557>